

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**  
**KEREPES Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**NYILVÁNOS üléséről**

A képviselő-testületi ülés **helye**: a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tanácssterme

A képviselő-testületi ülés **időpontja**: **2019. június 11-én** (kedden) 16:00 óra

**Megjelent** önkormányzati képviselők, tanácskozási joggal meghívottak, megjelentek és meghívottak: Jelenléti ív szerint

Az ülés **vezető elnöke**: Franka Tibor polgármester

*A Képviselő-testület 12 fős.*

*A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.*

**Franka Tibor** az ülést 16:07-kor megnyitotta, megállapította, hogy a testület 7 fővel határozatképes. Hiányzik Jakab Mariann, Szabó Anikó, Liptay Gábor, Nagy László és Gombkötő Róbert.

**Ügyrendi szavazás**

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)*

**Franka Tibor** szavazásra bocsátotta, s megállapította, hogy **a napirendi pontot Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.**

**Napirendi javaslat:**

**Előterjesztő:**

1. Helyi autóbuszjárat menetrendjének változása

Franka Tibor polgármester

*Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pont megegyezik.*

**NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA**

**1. napirendi pont: Helyi autóbuszjárat menetrendjének változása**

**Franka Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását. A nyári időszámítás végett szükséges módosítani.

**Nagy Irén** benne van, hogy szeptembertől új útvonalon fog járni a busz, de korábban arról is beszéltek, hogy az új útvonalon lévő utcákban szükséges bizonyos munkálatokat elvégezni, illetve esetleges korlátozásokat bevezetni annak érdekében, hogy elférjen a busz.

**Franka Tibor** ez nem ennek az előterjesztésnek a témája, erről később fognak egyeztetni.

## Szavazás

**Franka Tibor** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti frott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **7 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 135/2019.(VI.11.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és jóváhagyja az előterjesztés mellékleteként csatolt, az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási tevékenységhez kapcsolódó menetrend módosítását, amely a következőket tartalmazza:

- tanszünetben az autóbusz nem tér be Széphegyre
- szeptember 1-től indokolt a korábbi testületi ülésen már elfogadott új útvonal szerinti közlekedés, ezért a Berzsényi utcában lévő plusz megálló szerepeltetésre kerül
- a busz éjszakai tároló helye nem a Tölgyfa utcában, hanem a HÉV állomásnál van
- menetrendi korlátozások és jelmagyarázat
- tájékoztatás az induló és érkező HÉV szerelvények időadatairól

A tervezett menetrendváltozás a szolgáltatás díjtételeiben változást nem eredményez.

A határozat mellékletét képező menetrend a határozat meghozatalát követő 15. napon lép hatályba.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az új menetrendről a Szolgáltató bevonásával, az előírásoknak megfelelően tájékoztassák az utasokat.

Határidő: azonnal

Felelős: Franka Tibor polgármester

**Franka Tibor** elnézést kért az ülés előtti csúszásért, a közétkeztetést végző Kalóriával írták alá a szerződést. 2019. július 01-től a gödöllői cég kezében lesz az étkeztetés. Az ülést 16:11-kor bezárta.

  
**Franka Tibor**  
polgármester



  
**Dr. Kiss Béláné**  
jegyző

